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MaBaivw va :
v MabBaivw note SUo moAUywva ivat dpola.
v MaBaivw rtdte SUo tpiywva eivat duola.

¢ OPLOMOG
AVo guBLYpappa oxuata Aéyovial OpoLa, oV £XOuV
v' g MAEUPEC TOUG aVAAOYEG Kol
v' g avrtiotoyeg ywvieg toug ioeq.

r Avtiotpodo

Av 800 oAUywva lval OpLoLa, TOTE £XOUV TIG TAEUPEG TOUG AVAAOYEG KOL TIG OVTIOTOLYEG YWVIEG TOUG LoEG.
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ZUpBOALOHOG
ABTA ~ EZH

v" 0 Adyoc touc A Aéyetat AGyog opoLtoTnToLg.
v" Opodloyeg Aéyovtal SU0 omolea8ATOTE MAEUPEC OUOLWVY TTOAUYWVWV TTOU £xouVv Tov i8lo Adyo.

EZ
r Mapatnpnoseig

v" O Adyog Twv nepLpnétpwv SUo dpolwv moAuywvwy sival ioog pe To Adyo opoldtnTag TouG.

v" Ao Kavovikd TToAUywva Ttou £xouv To iso A0 MAEUPWV Eival OpoLaL.
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#r NOyogopolotnTag - KAipoka
OLxapteg ouvnBwg mapouctalouv Uia yewypadikn mepLloxr o€ opikpuvan,
SnAadn mapouactdlouy Eva oA OLOLO UE TO TIPOYUOTIKO.

To péyeBoc tng opikpuvong kaBopiletal amo tnv KALOKA TOU XAPTN TTOU avaypAdeTOLTAVW G' LUTOV.
H kAlpoka gival

v" 0 Adyog TG amdoTacn oTo XApTh TPOE TNV AVTIoToLN MPAYHATIKA ardotach,

v' &nhadn eivat o Adyog opoldTNTOC TwV SU0 OXNHATWV.

Napadeypa
KAlpako 1 : 2000000 onpaivel otL,
0 AOYOC OHOLOTNTOC TOU OXHOTOG OTO XAPTN TTPOC TO TPAYHATIKO Elval
_ 1
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omote 1 cm oto xaptn eivat 2.000.000cm=2.000.000cm/100.000 =20 km otnv mpayuatikotnta.

Apactnplotnta

3o lupvaoto N. lwviag
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1n EOAPMOIH
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Na amodetytei 6Tt SU0 KavovIKA Ttevidywva elval opola.
Kavovika MoAuywva - Ouoldtnta

Nuon

OLTIAEUPEG EVOG KaVoVIKOU TTOAUYWVOU gival (osc.
Kavovikd MoAuywva
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Aoyog OpoidTTag A Kevrpu yuvio w
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Apa ta Kavovika evtaywva ABIAE kat AEZOK €xouv Tig mAeUpEC Toug avaloyeg, SnAadn oxVeL:
AE _EZ 76 OK _ Ka
AB Br TA AE EA

adoU KaLol aplOpUNTEC KoL OL TTAPOVOUAOTEG lval peTaly Toug (oot

Ta KOVOVIKA TIEVTAYWVA £X0UV KALTLG YWVIEG TOUG (0eG KOl KaBe UL amod auTEG elval
360°
{p=180°— = 180° — 72° = 108°

Apa TA KAVOVIKA TTEVTAYWVA £XOULV TIG TTAEUPEG TOUG OlVAANOYEG KOL TIG OIVTIOTOLXES YWVIEC TOUG 0gG, omoTE eival
opola.
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